

主任牧師分享

三月二十八日

各位主内弟兄姊妹, 愿神看顾保守大家.

我们正将所有聚会使用网上平台举行, 国语堂已全部利用网上平台进行, 粤语堂已有九成, 而英语堂也有八成半。聚会包括崇拜、主日学(由牧师主领)、团契和祈祷会。由明天开始儿童崇拜会在上午九时半举行, 英语崇拜也会在网上开始举行.

除了姊妹和弟兄团契外, 其余的粤语团契都利用网上平台聚会。惟英语堂尚欠在网上举行祈祷会。

因为有些年长的会友未能利用网上平台参与聚会, 尤其是粤语堂, 我们正设法与他们联系。我们将会用电话和 WhatsApp 与粤语堂的一百二十位年长会友联络, 目的是要关顾他们的需要直至教会能恢复正常聚会为止。

Tammy 暂时领取失业保障, Edmund 半职工作, Gordon 正为全教会作油漆及清洁工作, 黄牧师则处理教会行政及忙于影音录制和上载至互联网。我们面对很多科技上的挑战, 仍在继续学习最新的技术。牧师们也忙于预备和带领所有网上聚会, 预备主日学和崇拜及与会友联络。我感觉比以前工作更繁忙。

请继续为世界的疫情, 前线医护人员(特别是教会的肢体) 代祷, 愿借着这次的疫情让教会变得更坚固, 愿个人及教会得着复兴。当神的子民悔改神的医治必临到。

历下七章十四节“这称为我名下的子民、若是自卑、祷告、寻求我的面、转离他们的恶行。我必从天上垂听、赦免他们的罪, 医治他们的地。”

我鼓励大家每天听取卑诗省卫生部发放消息而非将网上未经证实的新闻流传, 虽然将未经证实消息按钮转载给朋友很容易, 但却为大众带来不必要的混淆和压力。不如多用时间在读经和祷告上, 仰望神的引领。

请鼓励家人及朋友听从卫生部指引防止病毒在卑诗省蔓延, 我们需要全力支持政府及卫生部每天的忠告, 以下是卫生部部长 Adrian Dix 的发言

“我们需要大家为过去的成果继续齐心、全力以赴使疫情减慢, 往后的日子就在乎大家每天的努力, 若想外出做不必要做的事时, 请紧记: 要留在家中, 阻止病毒散播, 减慢疫情进度”

请登入教会网址, 脸书和 Youtube 查询聚会时间表和讲道录音片段。

想念你们.....

唐福文牧师